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Το PwC Foundation παραδίδει για ακόμη μία χρονιά 14 
υποτροφίες σε πρωτοετείς φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου 

και του ΤΕΠΑΚ 

 

Για τρίτη συνεχόμενη χρονιά, το PwC Foundation στηρίζει έμπρακτα την ισότιμη 
πρόσβαση στην εκπαίδευση, προσφέροντας 14 υποτροφίες σε αριστούχους 
πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Κύπρου (7) και του 
Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) (7). 

Οι υποτροφίες παραχωρήθηκαν σύμφωνα με συγκεκριμένα κριτήρια που αφορούν τόσο 
την ακαδημαϊκή επίδοση κατά την ολοκλήρωση του πρώτου έτους των σπουδών των 
φοιτητών/φοιτητριών, όσο και το κοινωνικοοικονομικό τους υπόβαθρο, 
επιβραβεύοντας την προσπάθεια και την δέσμευσή τους. 

Η συγκεκριμένη δράση εντάσσεται σε έναν από τους τρεις πυλώνες δράσης του PwC 
Foundation, αυτόν της «Εκπαίδευσης και του Πολιτισμού», στοχεύοντας στην 
ενδυνάμωση της τοπικής κοινωνίας και στη βελτίωση της ποιότητας της ζωής των 
ανθρώπων.  

Οι τελετές για την απονομή των υποτροφιών, που έχουν πλέον θεσμοθετηθεί, 
πραγματοποιήθηκαν στο ΤΕΠΑΚ την Τρίτη 17 Ιουνίου και στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 
την Δευτέρα 23 Ιουνίου. Τόσο ο Πρύτανης του Τεχνολογικού Πανεπιστήμιου Κύπρου, κ. 
Παναγιώτης Ζαφείρης  όσο και ο Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών του  
Πανεπιστημίου Κύπρου, κ. Μενέλαος Μενελάου εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους προς 
το PwC Foundation και υπογράμμισαν τη σημασία αυτής της πρωτοβουλίας, καθώς οι 
φοιτητές και οι φοιτήτριες επιβραβεύονται για την εξαιρετική ακαδημαϊκή τους επίδοση 
σε μια εποχή γεμάτη προκλήσεις. 

«Η εκπαίδευση και η συνεχής μάθηση αποτελούν καταλύτη προόδου και ανάπτυξης – 
για το άτομο, την οικονομία και την κοινωνία. Μέσα από τις υποτροφίες του PwC 
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Foundation, επιβραβεύουμε την αριστεία, επενδύουμε στη νέα γενιά, και προσφέρουμε 
εφόδια και ενθάρρυνση για να αξιοποιήσουν οι φοιτητές μας τις δυνατότητές τους και 
να χτίσουν ένα καλύτερο αύριο», ανέφερε ο Πρόεδρος του PwC Foundation & CEO της 
PwC Κύπρου, Φίλιππος Σώσειλος. 

Με συνέπεια και διαφάνεια, το PwC Foundation συνεχίζει να στηρίζει πρωτοβουλίες 
που δημιουργούν θετικό αντίκτυπο και βοηθούν τη νέα γενιά να χαράξει το δικό της 
μονοπάτι εξέλιξης—ώστε να μπορεί να πετύχει ακόμα περισσότερα. 

-ΤΕΛΟΣ- 

Σχετικά με την PwC 

Οι περισσότεροι από 1.100 εργαζόμενοί μας στην Κύπρο ενώνουν τις δυνάμεις τους με 284.000 
επαγγελματίες από το παγκόσμιο δίκτυό μας σε 155 χώρες, σχηματίζοντας μια ομάδα ειδικών που 
συνδυάζει έξυπνες προσεγγίσεις, εμπειρία και τεχνολογική καινοτομία. Στην PwC Κύπρου, έχουμε 
μεταμορφώσει το επιχειρηματικό μας μοντέλο, αξιοποιώντας εργαλεία και δυνατότητες Τεχνητής 
Νοημοσύνης για να ενισχύσουμε τη θέση μας ως κορυφαίος οργανισμός επαγγελματικών υπηρεσιών, ενώ 
παράλληλα στεκόμαστε πάντα δίπλα στους πελάτες μας, τους ανθρώπους μας και την κοινωνία. 
Πρόσφατα, η PwC ανανέωσε την εταιρική της ταυτότητα για να αντικατοπτρίζει καλύτερα τον 
στρατηγικό της ρόλο για τους πελάτες της. Μέσω της τεχνογνωσίας και της τεχνολογίας της, η εταιρεία 
παρέχει ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών που καλύπτουν ακόμη και τις πιο σύνθετες ανάγκες. Μάθετε 
περισσότερα στη διεύθυνση www.pwc.com. 
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